

交通银行向你问好



基金武林大会+广场舞大赛 交通银行这两场精彩活动别错过



基金大赛发布渠道
请关注“河南交行
微财富”公众号

在变化莫测的基金市场中,你是投资高手吗?夏天到了,广场舞又开始火爆起来。在高手云集的大赛中,你又有着怎样的独特风采?恰逢交通银行河南省分行成立30周年,该行将举办“基金武林大会+广场舞大赛”两场活动,有兴趣的市民别错过哦。倪子 全权 杨志斌

基金武林大会:与基金经理或经济专家面对面

基金是很多市民在资产配置时的重要投资渠道,但是,基金产品种类那么多,谁才是投资高手呢?

5月21日~6月20日,所有在交通银行开立基金交易账户的人员均可以通过手机银行“线上活动”报名参赛,报名成功即可参赛,比赛时间为5月21日~8月20日。

据交通银行河南省分行工作人员介绍,本次基金大赛的交易品种包括交行代销的所有现有公募开放式基金(货币基金及比赛期间认购的新发基金除外)。参赛人员比赛开始日期之前已持有的基金产品份额不列入比赛基金收益计算,比赛结束后,后台系统自动计算基金投资净收

益。比赛期间基金净收益包含:比赛期间申购(含定期定额扣款申购)且赎回基金收益、比赛期间申购(含定期定额扣款申购)并持有至比赛结束产生的基金收益。

本次大赛的奖品很丰厚。根据比赛期间基金投资收益金额和比赛期间收益率从高往低,取前30名设置一二三等奖。一等奖5名,奖品是走进基金公司;二等奖10名,奖励是走进上市公司与公司高管面对面;三等奖15名,赠送精美纪念品一份。

比赛结束时,参赛人员在手机银行“在线活动”界面输入报名时所选卡号可查询获奖情况或者在“河南交行为财富”微信公众号查询获奖情况。

广场舞大赛:参与即有机会瓜分千万元奖励

去年,交通银行百万元奖金寻“舞林”高手,在全国掀起了一场广场舞热潮。今年交行沃德杯广场舞大赛又启动啦,不仅奖项设置更丰富,奖金总额也更高,总奖励超过了千万元。5月20日,河南赛区的报名通道已开启,凡年龄在45~65岁的交行客户均可组队参赛。舞队夺冠有百万元奖金,不夺冠也能赢奖励,只要参与就会有收获和惊喜。

据介绍,今年交行沃德杯广场舞大赛赛事奖励保持不变,总决赛冠军队奖金仍是100万元,亚军队奖金50万元,季军队奖金30万元。除此之外,今年还设置了“周周开奖”“分享百万”“竞猜赢奖”等3个活动,总奖池达到900万元。

今年,比赛仍采取线下比赛+线上投票的方式进行。海选阶段,根据线上评分(权重50%)、评委评分(权重50%),加权平均后合成总分,排名居前者进入下一轮比赛。舞队前一轮比赛的投票数和分数不带入下一轮比赛,最终37个赛区各自评选出本赛区排名第一的队伍代表本赛区进入复赛。

今年的复赛设有常规赛和复活赛,9月10日~17日为复赛常规赛,根据线上评分、评委评分加权平均后合成总分,在37支复赛队伍中排名靠前的8支队伍可直接进入总决赛;9月18日~20日为复赛复活赛,在常规赛中未进前8名的其余29支复赛队伍可继续开展全国线上投票,总票数排名靠前的4支队伍复活进入总决赛。

根据安排,河南赛区的报名通道于5月20日开启,凡年龄在45~65周岁之间(出生日期1953年6月1日~1973年5月31日之间)且在交通银行开通有I类或II类账户的客户,都可以报名参加今年的沃德杯广场舞大赛。与去年不同,今年每支参赛队报名总人数要求在18~25人(含领队1人)之间,每次上场比赛选手为16~20人。

符合条件且有意愿参与大赛的选手和领队均须登录交通银行手机银行APP报名参赛。根据安排,河南赛区海选及决赛时间为8月1日~26日,总行复赛时间为9月10日~20日,总决赛将于10月中下旬在上海举行。

工商银行郑州分行举办合规标兵演讲活动

为“树立先进典型,宣传合规事迹,倡导合规文化,营造合规氛围”,5月15日,工商银行郑州分行举办“中国工商银行河南省分行合规标兵巡回演讲郑州分行专场”演讲活动。演讲现场,10名来自多个二级分行不同岗位的合规标兵紧密结合本职工作实际,将合规人人有责、合规创造价值的

理念根植于思想深处,体现到实际工作行动上,共同分享了他们感人的合规成长经历。通过本次演讲活动,工商银行郑州分行营造出“合规创造价值”“合规全员有责”“合规从我做起”的良好氛围,以榜样的示范效应带动全行合规意识和管理水平进一步提升。李欣

银行播报

交行登封支行优化企业开户服务

交通银行登封支行为提升企业对银行开户服务的满意度,2018年5月份以来,持续开展了以“优化企业开户服务 推动改善营商环境”为主题的宣传活动。在网点摆放宣传海报及折页,电子显示屏滚动播放宣传标语,同时设立企业开户服务专柜,对公柜员向企业人员积极普及相关知识,并对

其进行开户辅导和现场咨询。结合当地税务系统组织的企业人员培训会议,向参会人员发放宣传页300余份,大力宣传我行企业开户服务的具体措施和创新做法,得到了企业客户的高度认可,并提升了企业客户对该行开户服务的认知度。周宇

招行联合美世发布《中国薪酬福利白皮书》

5月18日,招商银行联合美世在北京发布了《中国薪酬福利白皮书》,旨在为企业客户提供公正、严谨、实用的薪酬福利规划信息参考。白皮书以数百万薪酬样本数据为基数,汇总中国不同城市、不同层级员工细化薪酬数值,并囊括大学应届生起薪,将助力广大企业客户直观快速地了解宏观人才市场薪酬数据及其管理理念,进而有效支持其企业人力资源管理。目前

由招商银行提供代发工资服务的企业有几十万家,同时有几千万客户正在享受招行提供的“开薪服务”。由招商银行首创的“薪酬福利一体化”解决方案,从企业及员工共赢的角度创新并整合薪酬福利、融资、差旅管理、财富管理、增值服务等金融产品与服务体系于一体,实现了金融产品与服务从企业财务到人力资源等诸多难题。段家良

兴业银行郑州分行开展反假货币宣传活动

为在广大市民中进一步普及金融知识,减少假币欺诈事件的发生,兴业银行郑州分行认真落实人民银行郑州中心支行、河南省公安机关经侦部门工作部署,5月15日在紫荆山广场组织开展“5·15 经侦宣传日”活动。活动当天,该行员工通过摆放宣传展板、发放反假货币宣传折页、反假扑克牌,讲解“一摸、二看、三听”识

别假币的知识,向公众宣传识别假币的简便方法、发现假币后的处理措施及冠字号码查询知识等。本次活动旨在营造“反假货币、人人有责”的活动氛围,着力形成“人人参与、群防群治”同破坏货币安全的违法犯罪分子做斗争的社会环境,受到政府监管部门的充分肯定和社会大众的广泛认可。杜红涛

光大银行创新推出云缴费·党务云服务

日前,在云缴费平台的基础上,光大银行创新性推出“金融+党建”企事业单位服务解决方案——光大云缴费·党务云。目前该方案已为百余家企事业单位量身定制党建服务解决方案,并提供一站式数字化党建工作的打包式服务。光大云缴费·党务云将金融科技与党建服务相结合,通过简化企事业单位党费缴纳流程并提高电子化程度,有效提升了党务工

作效率和服务体验。对于企事业单位,可实现党费统一化、线上化及智能化收缴,还可自定义入账至单位指定的专用账户,省时便捷。对于广大党员,可通过手机APP、PC终端或专属二维码实时缴费,方便快捷,实现了党费收缴管理工作的信息化、高效化和规范化。未来,光大云缴费·党务云还将增添党籍管理、理论学习等多项服务。胡凯艳

浙商银行郑州分行开办“法拍贷”业务

近日,浙商银行郑州分行成功开办首笔“法拍贷”业务。“法拍贷”是指该行以信贷资金向自然人发放的用于购买司法拍卖房的贷款,为该行通过阿里拍卖上线“一键贷款”服务后的首笔业务。作为郑州第四家与淘宝(中国)软件有限公司旗下阿里拍卖平台合作的银行,浙商银行郑州分行上线

“一键贷款”业务,将为我省司法拍卖房产的竞买人提供“一站式”按揭贷款服务。浙商银行郑州分行致力于打造一家“有温度”的银行,利用“互联网+”技术为客户提供财富管家服务,先后推出了增金浙信贷、增金浙抵贷、个人按揭贷款等个贷产品,满足了客户多样化融资需求。宋永安